齐闻周览 Oi wen zhou lan

博山镇生态旅游 "一号工程"成效显著

导报讯(记者 李昶君 通讯员 任洪涛)近期,淄博市博山镇全力 实施生态旅游"一号工程",加大投 入,努力改善水系生态环境,并取得 了显著成效。

据了解, 截至目前全镇累计投 资 390 余万元,对镇域内淄河南博 山、王家庄等河段长达 20 公里的河 道进行综合治理,新建拦河坝9座, 维修拦河坝12座,维修河堤6公 里;加快淄河谢家店段5.8公里河 道治理工程建设进度,总投资 2300 余万元;投资40余万元,完成南中 村面积达3平方公里的小流域综合

石马文艺演出庆新春

导报讯(记者 李昶君 通讯员 丰福兴 李黎黎) 淄博市博山区石 马镇通过举办送戏下村文体活动, 庆祝 2015 年新春的到来。邀请"博 山区票友京剧团",为全镇带来《赤 桑镇》、《春秋配》、《柜中缘》等精 彩京剧选段。此次文艺演出丰富了 广大村民文化生活, 营造欢乐祥和 的氛围。

张店交警 练精兵保道路畅通

导报讯(记者 李昶君 通讯员 杨丽 徐建彬)随着全国"两会"的 召开,淄博市公安局交警支队张店 大队练兵活动进入新一轮高潮。连 日来,大队院子里不时传出阵阵响 亮的口号声。大队所属民警、协警正 在这里分批进行着装、队列、警容警 姿、三大步伐、交通指挥手势基本动 作等科目的训练。

大家表示,将以昂扬的斗志、扎 实的作风全身心投入到工作中去,确 保全区道路平安畅通,以决战决胜姿 态打赢全国"两会"安保这场硬仗。

农行张店支行成立 青年先锋志愿服务队



导报讯 为突出雷锋学习月的 纪念意义,中国农业银行淄博张店 支行2日在名尚银泰支行举行青年 先锋志愿服务队成立暨"学雷锋银 行"揭牌仪式。名尚银泰支行金融 服务功能广泛,对银泰城建设及银 泰人民的生活提供了强大支持和极 (陈鹏)

以下保险代理人资格证挂失:

昃 旭:00201209370300005382 焦 蓉:00201209370300005374 朱利霞:00200808370300002893 刘玉玲:00201203370300001166

淄博国税落实增值税和所得税优惠政策

小微企业年享近亿元红利

2014年全 市 17260 户小 型微利企业享 受到增值税和 企业所得税税 收优惠政策, 减免税收 9367.5 万元



◆记 者 周海波 通讯员 江润东 鲁聪聪

日前从淄博市国税局获悉, 2014 年全市 17260 户小型微利企 业享受到增值税和企业所得税税 收优惠政策,减免税收9367.5万 元,其中月销售额2万至3万元 小微企业享受减免增值税 1312.5 万元,符合条件的小微企业享受 企业所得税减免8055万元,加上 2011年11月1日起实行的增值

税起征点调至月销售额2万元政

策,全市63230户纳税人减免税

淄川建陶产区.

收 11344.63 万元。 据了解, 当前国税部门执行

的小微企业税收优惠政策包括增 值税和所得税。增值税方面,经 国务院批准,自2014年10月1 日起至 2015 年 12 月 31 日,对月 销售额2万至3万元的增值税 小规模纳税人,免征增值税。至 此,自去年8月1日起执行的小 微企业免征增值税政策,其标准 从月销售额不超过2万元,提高 到了月销售额不超过3万元。所 得税方面,符合条件的小型微利 企业,减按20%的税率征收企业

所得税。对年应纳税所得额低于 10 万元(含 10 万元)的小型微 利企业自 2014 年起在减按 20% 税率缴纳企业所得税的基础上, 其所得减按 50%计入应纳税所

淄博市国税部门贯彻落实小 型微利企业优惠政策,出台了4 条主要措施,一是加强政策宣传, 提升纳税服务。二是做好政策引 导,及时兑现优惠。开通优惠政策 提醒功能,去年发送纳税人短信 提示 19712条、办税服务厅公开、 税务网站等多种方式对纳税人进

"我想把钱转到这个账户

上。""您可以用我行手机银行,转

账免费。""5000元泰铢能换吗?

要手续费吗?""您好,我行外汇

充足可以兑换,无手续费。"节后

一上班,淄博中行营业部大堂经

理张晓宇已和同事忙着为客户解

行提示服务。三是简化办税手续, 优化业务流程。对符合条件的所 得税纳税人,在进行所得税年度 纳税申报时,只需填报《小型微 利企业备案表》,大大提高了办 理小型微利优惠备案的工作效 率。四是严格工作要求,开展绩效 考核。市国税局将小型微利企业 优惠管理纳入 2014 年度绩效考 核,对贯彻部署、政策宣传、优化 管理、督导落实四个节点进行考 核,确保全市各级国税机关对小 型微利企业政策落实到位,发挥 政策效应。

淄博中行:

首评十大知名品牌 成全市银行业服务标杆

导报讯 (记者 周海波 通讯员 闫盛霆 王杰 郗文娇) 近日, 山东统一陶瓷科技公司 "瓦伦蒂诺"、山东耿瓷集团公 司"耿瓷"等10个品牌荣获淄 博市淄川建陶产区首次评选的 十大知名品牌。

"此次评选有利于推动淄 川区建陶产业品牌化发展,营 造行业更公正、有序的发展空 间和竞争环境, 也为更多消费 者在选择和购买建陶产品时提 供可靠依据。"淄川区经信局 局长张勇说。

李文克)为响应共青团淄博市

委"青春志愿行·共筑中国梦"

学雷锋志愿服务活动,3月5

日上午,"善小"淄博银监分局

志愿者服务队成立暨授旗仪

区银行为主题,走进社区为居

民义务开展金融知识宣传活

动,拉开了"学雷锋"月系列活

式之后,"善小"淄博银监分局

志愿者服务队走进了本次"学

随后,志愿者服务队以社

在简短的成立暨授旗仪

式举行。

"善小"淄博银监分局志愿者服务队进社区

"学雷锋"月活动拉开帷幕

导报讯(记者 巩辉 通讯员 雷锋"月系列活动的第一站世

服务。

淄川是江北最大建陶生产 基地,拥有建陶企业130家、建 陶生产线 220条, 年产各类瓷 砖 5.5 亿平方米, 主要产品涉 及地砖、内外墙砖、脚线砖以及 陶瓷壁画砖等。

目前,淄川区建陶企业拥 有中国驰名商标 4 个、山东名 牌 10 个、山东省著名商标 15 个,占全区名牌总量的85%。

实现产品销售收入 351.42 亿 元, 利税 47.17 亿元, 利润

纪花园,为该社区居民开展兴

业银行社区支行和相关金融

知识的义务宣传活动,为金融

消费者提供金融知识宣传资

料和咨询服务。一方面围绕信

用卡、借记卡、财务管理、个人

信贷、电子银行、自助设备等

6 项内容,向金融消费者介绍

基础金融知识,宣传普及如何

防范金融诈骗及保护金融消

费者合法权益;另一方面向社

区居民宣传社区银行概念、国

家政策导向、业务功能,特色

2014 年淄川区建陶产业

32.29 亿元。

"今天顾客明显少些了,节前 我们就像打了场硬仗一样。"营业 部值班主任孙颖感叹。节前正值 "金融春运",孙颖和70多名员工 "连轴转",饮食的不规律和工作

凭借着敬业专注和优质服务,

行业文明规范服务百佳示范单 位"和"五星级营业网点"等多项 荣誉纷纷花落淄博中行营业部。在 营业部墙上挂着一张 "全国青年 文明号信用公约",写有"诚信为 本,有诺必践,恪尽职守,率先垂 范"16个大字。正是这样时刻为客 户着想,不放松对自我的要求,让 中行淄博分行成为淄博银行业优 质服务的标杆。

近年来,"青年文明号"、"中国银

"今年我们要比去年做得更 出色,不愧'百佳'、'五星'的称 号。"孙颖和张晓宇均表示,肩上 的担子更重了。(郭锦业 李艳)

人立琉璃艺术馆:

压力让她肠胃"罢了工"。

荣膺"最具增长潜力品牌"

新年伊始,地处"中华陶琉文 化城"中国琉璃之乡博山的淄博 人立琉璃艺术馆,喜获山东省"最 具增长潜力品牌"称号,勇立琉璃 文化艺术潮头。

据了解,淄博人立琉璃艺术馆 藏精品3000余件,品类囊括内画、 灯工、雕刻、名贵料器等所有传统 门类,既有价值连城的清官窑稀世 之作,也有年近古稀当代大师的扛 鼎力作; 既有雅致古朴的传统造 型,也有绚丽时尚的现代风格。每 一件均是经过几十道工序的纯手 工作品,堪称独一无二。

琉璃艺术品是博山的传统文 化瑰宝,曾是博山的一大特色。多 年来因缺乏传承与发展,一度惨 淡经营, 甚至琉璃技艺面临失传 的境地。

为培养这一传统艺术,人立琉 璃艺术馆投资 6000 万元建立琉璃 研究设计院和烧制实验室——人 立陶瓷琉璃体验馆,建设了汇集淄 博最具活力的文化娱乐元素的人 立大厦,建立了艺术创意基金,每 年保送有潜力的琉璃艺人到清华 工艺美院等高等院校深造。

(穆云霞)

张店区公园街道:

确保三重点项目开工达效

导报讯 (记者 李昶君 通讯员 王军 陈欣) 2015年伊始,淄博市张店区公园街道落实全区经 济工作会议要求和区领导讲话精神,本着"强化 时间观念抓开工,强化精准招商抓效益"的工作 原则,将严格落实项目挂包责任制,确保辖区内现 有的3个重点项目开工达效。

据了解,公园街道以钻石商务大厦、利民大 厦、园林大厦、金茂大厦、时代大厦、全聚德商务大 厦等众多商务楼宇为平台,大力引进金融保险、法 律会计、软件开发、外贸营销、电子商务等现代服 务业,打造以淄博商厦、茂业国际、银座商城为核 心的中心商业圈建设,以尚美第三城、王府井为重 点,大力引进餐饮、娱乐、住宿等配套项目,以齐赛 创意产业园、荣宝斋为发展平台,促进辖区创意产 业、文化产业规模发展。

淄博基层法院院长会议召开 打造过硬的法官队伍

导报讯(记者 李昶君 通讯员 王飞) 3日, 淄博市中院组织召开全市基层法院院长会议。

会议指出,要正确认识和把握"四个全面"战 略布局,切实选好司法服务精准坐标。要积极适应 社会稳定、经济发展和民生建设的新常态,把"四 个全面"落实到法院工作中,把其作为法院工作 的指导思想。要正确认识和把握司法工作的新优 势,更加有效地发挥审判职能作用。要正确认识和 把握队伍建设和反腐败斗争的严峻性,努力打造 让党和人民放心的过硬法官队伍。要始终把习近 平总书记对政法队伍的"五个过硬"要求紧紧抓 在手上,做到常练常新、常讲常新、常抓常新。

中国陶瓷艺术大师王一君 全国"两会"期间受关注

在全国政协开幕之际,《人民政协报》转载了 《联合日报》刊发的关于山东省政协委员、中国陶 瓷艺术大师王一君的题为《把中国陶瓷艺术推向 世界》的专访。

王一君是山东淄博陶瓷艺术界的一张名片, 更是中国陶瓷艺术走向世界的一面旗帜。从 2003 年开始,国家领导人把王一君创作的陶瓷作品作 为国礼,传向世界。在2013年博鳌论坛上,王一君 创作的国礼纪念品被赠送给六国元首。一件件作 品向世界彰显了中国文化的博大精深和中国气 派,展示了中国陶瓷艺术的宏伟壮丽。

他温故知新,发明了结晶釉刻瓷、彩釉虚喷背 景刻瓷、窑变釉半刀泥装饰、陶艺与刻瓷综合手 法,丰富了淄博刻瓷艺术表现形式;他作为山东省 政协委员、淄博市人大代表,多方奔走呼吁,为淄 博陶瓷的发展建言献策。正是以王一君为代表的 中青年艺术家们筚路蓝缕,不懈努力,将"江北瓷 都"这张尘封已久的名片重新擦亮,让"淄博陶瓷 当代国窑"的品牌响彻海内外。 (刘嫣婕)

国网淄博供电公司临淄分中心: 农灌变压器"全员查体" 备春灌

导报讯(记者 李昶君 通讯员 赵洪臣 陈晋洁) 为保障农灌用电, 国网淄博供电公司临淄分中心 早部署、早安排,结合春节不停电隐患排查"回头 看"和农灌营业普查行动,免费为全区农灌变压 器专项查体,通过开展预防性试验、更换配件等, 消除变压器隐患缺陷,为临淄小麦春灌做好准备。

节后上班第一天,该中心就组织6支队伍近 30人,为869台农灌变压器实施全员查体。针对 试验中发现的变压器隐患,及时进行消缺,保障配 电室安全可靠运行。此项工程将于15日前全部完 成,届时全区869台农灌变压器将全部达到上岗 标准。

